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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakam Ali Yerlikaya tarafından yamtlanması konusunda

gereğini saygılarımla arz ederim. (09.10.2024)

Av. Murat BAKAN

İzmir Milletvekili

Kocaeli İl Emniyet Müdürlüğü İnsansız Hava Araçları Büro Amirliği’nde (İHA) görevli polis
memuru Ahmet Yasin Demirkıran’m, C dilimi raporuna rağmen haftada 7 gün çalıştırıldığı ve

ek görev dönüşü kalp krizi nedeniyle vefat ettiği iddiaları kamuoyuna yansımıştır. Bu

bağlamda,

1- Ahmet Yasin Demirkıran’m sağlık raporuna rağmen fazla mesai yapmaya zorlandığı
iddiaları doğru mudur?

2- Emniyet Teşkilatı Sağlık Şartlan Yönetmeliğinin “Emniyet Hizmetleri Sımfmda Sağlık
Şartlanna Göre Çalışma” başlıklı lö.maddesinde; “C dilimi sağlık şartlarım taşıyan

Emniyet Hizmetleri Sınıfı personel, hastalıklarının ciddiyeti değerlendirilerek,

birimlerinin faal görevleri dışında kalan diğer görevlerde çalıştırılabilir ve bu personel
için hastalıklarının ciddiyetine göre farklı çalışma durumları belirlenebilir. Bu çalışma

durumları, kişilerin hastalıklarının veya sakatlıklarının tedavi ve iyileşme süreçlerine

yardımcı olmak ve mevcut durumlarının daha da kötüleşmesini engellemek için

belirlenir” denilmektedir. Buna rağmen haftada 7 gün çahştmiması ve ek görev
verilmesi nasıl açıklanmaktadır?

3- Polis memurlannm çalışma saatleri ve görev yükleri konusımda Emniyet Genel

Müdürlüğü’nce belirlenen kurallar nelerdir? Bu tür olaylann önüne geçilmesi amacıyla

polis memurlarmm sağlık durumları ve çalışma koşullanyla ilgili hangi denetimler

yapılmaktadır? -

4- Polis memurlanmn çalışma koşullarını düzenleyen yönetmeliklere uyulup uyulmadığı
nasıl denetlenmektedir?

5- Ahmet Yasin DemirkıranTn ölümüne yol açtığı iddia edilen fazla çalışma ve mobbing

ile ilgili sorumlular hakkında soruşturma başlatılmış mıdır? Başlatılmadıysa

başlatılacak mıdır? Başlatılmışsa hangi sonuçlara ulaşılmıştır?

6- Bu ve benzeri olayların önüne geçmek için Bakanlığımzca alınan önlemlef; nelerdir?:.
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